
HORVÁT BARANJÁT ÉS MAGYAR BARANYÁT EGY ORSZÁGHATÁR ÉS EGY FOLYÓ
VÁLASZTJA EL. AZ ÉVSZÁZADOS EGYÜTTÉLÉS MÉGiS ÖSSZEKÖTi AZ iTT ÉLŐ
HORVÁTOKAT, MAGYAROKAT, NÉMETEKET ÉS ROMÁKAT. FEDEZD FEL KÖZÖS
ÖRÖKSÉGÜNKET, iSMERD MEG AZ ÉRDEKES KÜLÖNBÖZŐSÉGEKET! 
 
A HAJÓVERSENY FELSŐSZENTMÁRTONBÓL (MARTiNCE), MAGYARORSZÁG EGYiK
LEGNAGYOBB TÖBBSÉGÉBEN HORVÁTOK LAKTA TELEPÜLÉSÉRŐL iNDUL. A CÉLVONAL A
HORVÁTORSZÁGi ERDUTBAN (ERDŐD) VAN, AHOL JELENTŐS MAGYAR ÉS NÉMET
KiSEBBSÉG ÉL NAPJAiNKBAN iS. 

LEGYÉL TE, AKi ELSŐKÉNT GYŰJTi ÖSSZE A ZSETONOKAT, ÉS ÉR BE A CÉLBA!

KULTÚRA VÍZiTÚRA
TÁRSASJÁTÉK A SOKSZÍNŰSÉG JEGYÉBEN

 HAJÓZZATOK VÉGiG A DRÁVÁN, FEDEZZÉTEK FEL ÉS GYŰJTSÉTEK ÖSSZE SOKSZÍNŰ KiNCSEiT!

A KULTÚRA VÍZiTÚRA TÁRSASJÁTÉKOT 3-4 JÁTÉKOS JÁTSZHATJA. A JÁTÉKHOZ
SZÜKSÉG VAN EGY TABLETRE VAGY MOBiLTELEFONRA, AMiN VAN QR-KÓD OLVASÓ
ALKALMAZÁS. A JÁTÉK KEZDETE ELŐTT A ZSETONOKAT KÉPEKKEL FELFELÉ EGY
KUPACBA KELL RAKNi. EZUTÁN SZÉT KELL VÁLOGATNi SZÍNEK SZERiNT A KÁRTYÁKAT, A
PAKLiKAT KÜLÖN-KÜLÖN MEGKEVERNi. 

HAJÓRA FEL! A JÁTÉK KEZDETÉN A HAT VÍZiJÁRMŰ KÁRTYÁT ÖSSZE KELL KEVERNi,
MAJD MiNDEN JÁTÉKOS HÚZ MAGÁNAK EGYET. A JÁTÉKBAN NiNCS DOBÓKOCKA.
MiNDEN HAJÓNAK SPECiÁLiS TULAJDONSÁGAi VANNAK, ESZERiNT LEHET VELÜK
HALADNi. FiGYELEM! A HAJÓK NEM ÁLLHATNAK AZONOS MEZŐN, HA VALAKi MÁR OTT
VAN, NEM LEHET UGYANODA LÉPNi!  KiVÉTEL A KENU.

ELŐKÉSZÜLETEK

A JÁTÉK MENETE



A GUMiMATRAC EGY KÖRBEN MAXiMUM HATOT LÉPHET.
ELLENTÉTBEN A TÖBBi HAJÓVAL AKKOR iS MEGSZEREZHETi A
ZSETONT, HA VALAMELYiK SZOMSZÉDOS MEZŐN ÁLL.

A KENU EGY KÖRBEN MAXiMUM HÉT MEZŐT MEHET. AZ EGYETLEN,
AMELYiK AZONOS MEZŐRE LÉPHET EGY MÁSiK HAJÓ MELLÉ.

A MOTORCSÓNAK MAXiMUM NYOLCAT MEHET, DE NEM TUD
EGYET LÉPNi. AKi MELLETT ELHALAD, ANNAK EGYET HÁTRA KELL
LÉPNi A HULLÁMOK MiATT. 

A TUTAJ EGY KÖRBEN MAXiMUM NYOLCAT MEHET. MiNDEN KÖR
ELEJÉN MEGNÉZHETi A KÁRTYA/FELADAT TÉMÁJÁT, ÉS
ELDÖNTHETi, HOGY MEGÁLLJON-E.

A VÍZiBiCiKLi EGY KÖRBEN MAXiMUM HETET LÉPHET. A JÁTÉK
SORÁN EGY ALKALOMMAL EGY ZSETONT A FELADAT
MEGOLDÁSA NÉLKÜL MEGSZEREZHET.

A ViTORLÁS CSAK PÁRATLAN SZÁMOKAT TUD LÉPNi, MAXiMUM
KiLENCET. EGYSZER A JÁTÉK SORÁN A JÓ SZÉLNEK
KÖSZÖNHETŐEN AZ ÉLRE ÁLLHAT. KiVÉVE AZ UTOLSÓ
PÁLYASZAKASZON.

HA VÁLASZTOTTATOK HAJÓT, MÁR iNDULHATTOK iS! A JÁTÉKOSOK EGYMÁS UTÁN
JÖNNEK. MiNDENKi ANNYiT LÉP, AMENNYiT SZERETNE ÉS AMiRE A VÍZiJÁRMŰVE KÉPES. 

A JÁTÉKHOZ NiNCSEN SZÜKSÉG  DOBÓKOCKÁRA. MiNDEN HAJÓNAK EGYEDi
TULAJDONSÁGAi VANNAK, ESZERiNT TUDTOK VELE HALADNi.



A NÉGYLEVELŰ LÓHERÉT ÁBRÁZOLÓ MEZŐKÖN SZERENCSE
VAGY BALSZERENCSE ÉRi A JÁTÉKOSOKAT. HA ODA
HAJÓZiK A JÁTÉKOS, A HATÁS EGYBŐL MEGTÖRTÉNiK A
SZERENCSEKERÉK MEGPÖRGETÉSÉVEL. A SZERENCSEKERÉK
A QR-KÓDOT BEOLVASVA ÉRHETŐ EL!

ZSETONOKAT AKKOR LEHET GYŰJTENi, HA A HAJÓ MEGÁLL
EGY ZSETONKUPACOT ÁBRÁZOLÓ MEZŐN. A JÁTÉKOS HÚZ
EGY, A MEZŐ SZÍNÉVEL AZONOS SZÍNŰ KÁRTYÁT A
PAKLiBÓL, LEOLVASSA A TABLETTEL A QR-KÓDOT ÉS
VÁLASZT MAGÁNAK EGY FELADATOT A HÁROMBÓL AZ
ONLiNE JÁTÉKFELÜLETEN. HA JÓL VÁLASZOLT ZSETONT
KAP. HA ROSSZUL, AKKOR ELDÖNTHETi, HOGY MARAD ÉS
ÚJRA PRÓBÁLKOZiK A KÖVETKEZŐ KÖRBEN EGY MÁSiK
FELADATTAL A HÁROM KÖZÜL, VAGY TOVÁBB HALAD.   

A JÁTÉK ADDIG TART, AMÍG EGY JÁTÉKOS ELSŐKÉNT GYŰJT ÖSSZE VALAMELYiK
NEMZETiSÉG NYOLC ZSETONJÁBÓL LEGALÁBB ÖTÖT ÚGY, HOGY MiNDEN
KATEGÓRiÁBÓL (GASZTRONÓMiA, MŰVÉSZET, NÉPSZOKÁS, ZENE) LEGALÁBB EGY VAN
KÖZTE. HA A ZSETONOK ÖSSZEGYŰLTEK, MÁR CSAK A TÖBBiEK ELŐTT KELL A CÉLBA
ÉRNi!

A JÁTÉK VÉGE

NÉMETHORVÁTROMA MAGYAR

A QR-KÓD A WORDWALL.NET OLDALT NYiTJA MEG, iTT VAN A SZERENCSEKERÉK.
BETÖLTÉS UTÁN PÖRGETÉS (SPIN iT), MAJD CSELEKVÉS. A KiPÖRGETETT MEZŐT
NEM KELL LEVENNi (ELiMiNATE), A FOLYTATÁS GOMBRA KELL KATTiNTANi
(RESUME).



A SZABÁLYOK UGYANAZOK, MiNT AZ ALAPJÁTÉKBAN, CSAK A CÉL MÁS. A
JÁTÉKOSOKNAK NEM EGY NEMZETiSÉG ZSETONJAiT KELL ÖSSZEGYŰJTENi, HANEM EGY
VÁLASZTOTT TÉMÁBAN (GASZTRONÓMiA, MŰVÉSZET, NÉPSZOKÁS, ZENE) MiNDEN
NEMZETiSÉG ZSETONJÁBÓL EGYET-EGYET.   

A KULTÚRA VÍZiTÚRA TÁRSASJÁTÉK CÉLJA MEGiSMERTETNi A GYEREKEKKEL MÁS
NEMZETiSÉGEK KULTÚRÁJÁT. RÁMUTATNi, HOGYAN LÉTEZNEK A HASONLÓSÁGOK ÉS
AZ iZGALMAS ELTÉRÉSEK. A JÁTÉKBAN A BARANYÁBAN ÉS MAGYARORSZÁGON NÉGY
LEGNÉPESEBB NEMZETiSÉG, A HORVÁT, A MAGYAR, A NÉMET ÉS A ROMA SZEREPEL. A
JÁTÉK ELSŐSORBAN A 10-12 ÉVES KOROSZTÁLYNAK SZÓL. A FEJLESZTÉS SORÁN
KiMONDOTT CÉL VOLT AZ ÁLTALÁNOS iSKOLAi OKTATÓ MUNKA TÁMOGATÁSA. A
JÁTÉKOSÍTÁSSAL ÉLŐBBÉ, iZGALMASABBÁ TEHETŐEK A NEMZETiSÉGEK TÉMÁJÁVAL
FOGLALKOZÓ ÓRÁK (PL.: TÖRTÉNELEM, HON ÉS NÉPiSMERET, ETiKA, iDEGEN NYELVEK).

AMENNYiBEN ÉRDEKLŐDiK HASONLÓ JELLEGŰ, OKTATÁSi CÉLÚ JÁTÉKOK iRÁNT,
LÁTOGASSON EL AZ OLDALUNKRA: WWW.EMBERSEG.HU, VAGY ÍRJON AZ
iNFO@EMBERSEG.HU E-MAiL CÍMRE!

A KULTÚRA VÍZiTÚRA TÁRSASJÁTÉK A TEACH - TRANSCULTURAL EDUCATiON ALLiANCE iN CROATiA AND HUNGARY
CÍMŰ PROJEKT KERETÉBEN, AZ EURÓPAi REGiONÁLiS FEJLESZTÉSi ALAP TÁMOGATÁSÁVAL KÉSZÜLT. 

 

EGY MÁSiK JÁTÉKVÁLTOZAT

MEGJEGYZÉS PEDAGÓGUSOKNAK

http://www.emberseg.hu/

